
Friends & Family Feedback – June 2017 

 

Data 

Feedback submitted by paper (forms) = 3 

Feedback submitted electronically (via website or iwantgreatcare.org) = 0 

 

3 patients said they would be “extremely likely” to recommend us 

 

Comments  

GP’s very available  

Always treated with patience 

Excellent service 

Prompt appointments  

Lovely GPs and Nurses 

I have been with this practice for over 40 years and cannot speak to highly of their care 

The receptionists are always very helpful 

Doctors are caring and kind  

Why does the surgery close for half a day on a Wednesday? 

Could you consider seating outside for patients being picked up from the Practice? 

 


